## 鲜花店怎么入驻抖小店小时达?鲜花店怎么开通小时达呢?

产品名称	鲜花店怎么入驻抖小店小时达?鲜花店怎么开通 小时达呢?
公司名称	河南抖好运文化传媒有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	微信加 junze86咨询 洛阳市洛龙区洛宜路与经五 路交叉口东宇大厦1幢6层613室
联系电话	18537987525 15838876115

## 产品详情

鲜花店怎么入驻抖小店小时达?鲜花店怎么开通小时达呢?

鲜花店不要再想着入驻抖小店来客了,官方已经关闭了鲜花绿植类目,可能有些服务商可以通过其他类目帮你入驻,擦边帮您上架团购套餐,但是会非常不稳定的团购套餐,很有可能用一段时间就被官方下架,建议您开通抖小店小时达,开通小时达之后呢,上架的产品可以显示在门店地址下面,关键是这种方法呢,是抖小店推荐的形式,不会出现任何违规问题。目前鲜花店入驻抖小店小时达还没有对外开放,在网络上找不到申请入口,只能联系有权限的服务商开通。如果你也想开通鲜花小时达,不会操作,可以看主页找我,我来帮你解决

想快速开通可以主页手机直接加微,或者主页电话为您服务,电商全系业务为你服务。

想快速开通可以主页手机直接加微,或者主页电话为您服务,电商全系业务为你服务。